Тема 1. Спирти і феноли

1. Визначте найрухливіші атоми Гідрогену у молекулах спиртів:

а) біля першого атома Карбону в карбоновому ланцюгу;

б) гідроксигрупа;

в) біля другого атома Карбону в карбоновому ланцюгу;

г) біля останнього атома Карбону в карбоновому ланцюгу.

2. Вкажіть загальну формулу одноатомних насичених спиртів:

а) СnH2n-1OH;

б) CnH2n+1OH;

в) CnH2nO;


г) CnH2nO2.

3. Вкажіть функціональну групу спиртів:

а) –СООН;


б) –СНО;

в) –ОН;


г) –О-.

4. Вкажіть суфікс, яким за номенклатурою IUPAC позначається наявність спиртової групи:

а) –ол;

б) –ін;

в) –аль;

г) –он.

5. Виберіть формулу речовини, яка належить до ароматичних спиртів:

а) С6Н5ОН;

б) С6Н5СН2ОН;

в) С3Н7ОН;

г) С6Н11ОН.

6. Виберіть назву ізопропанолу за номенклатурою IUPAC:
а) 1-пропанол;

б) 2-пропанол;

в) 2-метил-2-пропанол;
г) 2-пропанон.

7. Виберіть правильну назву за номенклатурою IUPAC для даної сполуки:
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а) 3-бутен-2-ол;

б) 2-метил-1-пропенол;

в) 1-бутен-3-ол;

г) 2-метил-3-пропенол.

8. Виберіть правильну назву за номенклатурою IUPAC для даної сполуки:
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а) 3-пентин-5-ол;

б) 2-пентин-5-ол;

в) 3-пентин-1-ол;

г) 2-пропинілетанол.

9. Із запропонованих сполук виберіть вторинні спирти:
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10. Із запропонованих сполук виберіть первинні спирти:
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11. Виберіть речовину, в якої кислотні властивості найбільш виражені:

а) вода;

б) етанол;
в) фенол;
г) етаналь.

12. Визначте речовину, при гідратації якої утворюється 2-пропанол:

а) бутин;
б) етилен;
в) пропін;
г) пропен.

13. Укажіть формулу реагента, що використовується в синтезі етанолу за схемою:
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а) сульфатна кислота конц.;

б) NaOH спирт. р-н;

в) NaOH водн. р-н;


г) CH3COONa.

14. Виберіть, які з наведених реакцій приводять до утворення третинних спиртів:
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15. Виберіть клас сполук, до яких окиснюються первинні спирти:

а) естери;

б) алкени;
в) кетони;
г) альдегіди.

16. Виберіть клас сполук, до яких окиснюються вторинні спирти:

а) естери;
б) двоатомні спирти;
в) кетони;
г) альдегіди.

17. Визначте формулу сполуки, що утворюється при міжмолекулярній дегідратації пропанолу:

а) С2Н5СОН;
б) С6Н14;
в) СН3 – СО – О – С2Н5;


г) С3Н7 – О – С3Н7.

18. Визначте продукт міжмолекулярної дегідратації етилового спирту:

а) етилметиловий етер;


б) діетиловий етер;

в) етиловий естер етанової кислоти;
г) етилен.

19. Встановіть сполуку, яка є продуктом внутрішньомолекулярної дегідратації 2-бутанолу:

а) 1-бутен;
   б) бутаналь;
в) 2-бутен;
г) 2-бутанон.

20. Встановіть сполуку, яка утворюється при взаємодії етилового спирту з сульфатною кислотою за температури вище 160 (С:

а) етан;

б) етен;

в) етин;

г) метан.

21. Виберіть сполуку, при взаємодії етанолу з якою можна добути калій етилат:

а) калій гідроксид;

б) калій оксид;

в) калій карбонат;

г) калій.

22. Встановіть сполуку, яка утворюється при взаємодії метанолу з гідрогенбромідом:

а) бромометан;

б) дибромометан;

в) трибромометан;

г) тетрабромометан.

23. Вкажіть сполуки, які при взаємодії з спиртами утворюють естери:

а) альдегіди;

б) багатоатомні спирти;

в) кислоти;


г) феноли.

24. Дією яких з наведених реагентів можна відрізнити гліцерин від етанолу:

а) натрій;
б) хлороводень;

в) Cu(OH)2;

г) NaOH;
д) CuO.

25. Вкажіть формулу речовини, з якою, на відміну від спиртів, реагує фенол:

а) Н2О;

б) Na;

в) HCl;

г) KOH.

26. Вкажіть якісний реактив на фенол:

а) NaCl;

б) Na;

в) HCl;

г) FeCl3.
27. Вкажіть, якою реакцією відрізняється фенол від спиртів:

а) взаємодією з натрієм; б) взаємодією з натрій гідроксидом;

в) взаємодією з бромною водою.

28. Вкажіть формулу вихідної речовини А в синтезі фенолу за схемою:
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а) нітробензен;

б) хлоробензен;

в) анілін;


г) саліцилова кислота.
29. Вкажіть формулу вихідної речовини А в синтезі фенолу куменовим способом:
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а) нітробензен;

б) хлоробензен;

в) анілін;


г) бензен.
30. Вкажіть кінцевий продукт реакції бромування фенолу бромною водою:
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31. Вкажіть продукти спиртового бродіння вуглеводнів під дією природних ферментів (дріжджів).

а) оцтова кислота, метанол;

б) етанол, вуглекислий газ;

в) етанол, пропанол;

г) вода, вуглекислий газ.

32. Вкажіть продукти реакції: C2H5OH + Na → 

а) C2H5ONa, H2;

б) CH3-CH2-CH2-CH3, NaOH;

в) HO-CH2-CH2-Na, H2;
г) CH3-CH2-O-CH2-CH3, H2O.

33. Продуктами взаємодії пропілового спирту з кальцієм є:

а) CH3-CH2-CH2OCa та H2;
       б) (CH3-CH2-CH2O)2Ca та H2
в) CH3-CH2-CH2OCa та H2О;
       г) (CH3-CH2-CH2O)2Ca та H2О.

34. При дії водного розчину лугу на 1-хлоро-3-метилбутан утворюється:

а) ізобутилкарбінол;

б) втор-бутилкарбінол;

в) трет-бутилкарбінол;

г) бутилкарбінол.

35. При взаємодії етиленгліколю з 1 молекулою нітратної кислоти утворюється:

а) HO-CH2-CH2-O-NO2;


б) HO-CH2-CH2-NO2;
в) HO-CH2-CH2- CH2-O-NO2;

г) HO-CH2-CH2- CH2 -NO2.
36. При взаємодії формальдегіду з етилмагнійбромідом можна отримати такий спирт:

а) 2-бутан;


б) пропіловий спирт; 

в) етиловий спирт;

г) ізопропіловий спирт;

д) метиловий спирт.

37. При взаємодії ацетону з етилмагнійбромідом можна отримати такий спирт:

а) 1-метил-1-бутанол;

б) 2-метил-2-бутанол;

в) трет-бутиловий спирт;

г) втор-бутиловий спирт. 

38. При застосуванні реактиву Гріньяра з альдегідів отримують:

а) первинні спирти;

б) вторинні спирти;  

в) третинні спирти.

39. При каталітичному гідруванні фенолу утворюється:

а) циклогексан;

б) циклогексен;

в) циклогексанол.

40. Які продукти утворюються при взаємодії натрій феноляту з хлоретаном:

а) С6Н5-С2Н5 + NaCl;

б) С6Н5-О-С2Н5 + NaCl;

в) правильної відповіді немає.

Тема 2. Альдегіди і кетони
1. До карбонільних сполук належать:
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а) сполуки 1 і 3;
б) сполуки 1, 3 і 4;

в) сполуки 1, 3 і 5;
г) сполука 1;
д) всі наведені сполуки.

2. До альдегідів належать:
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а) сполуки 1 і 3;

б) сполуки 1,3 і 4;

в) сполуки 1, 3, 4 і 5;

г) сполука 1;
д) сполуки 1 і 5.

3. До кетонів належать:
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а) сполуки 1 і 3;

б) сполуки 1, 3 і 4;

в) сполуки 1, 3, 4 і 5;

г) сполука 3.

4. Вказати карбонільну групу (оксогрупу):
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5. Сполуки 1 і 2 є:
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а) альдегідами;
б) кетонами;

в) ізомерами;

г) гомологами;
д) карбоксилами.

6. Сполуки 1 і 2 є:
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а) спиртами;

б) кетонами;

в) ізомерами;

г) гомологами;
д) карбоксилами.

7. Назва даної сполуки за IUPAC:
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а) 2-етил-3-метил-4-пентанон;
         б) 3,4-диметил-4-гексанон;

в) 3,4-диметил-2-гексанон;
         г) 4-етил-3-метил-2-пентанон;

д) 2-етил-3,4-диметилбутаналь.

8. Виберіть назву ацетону за номенклатурою IUPAC:

а) пропаналь;

б) 3-метил-2-бутанон;

в) 1-пентен-3-он;

г) пропанон.

9.
Формалін – це 40 %-ний водний розчин:

а) етаналю;

б) мурашиного спирту;

в) ацетону;

г) метаналю;

д) форміату.

10. Вкажіть співвідношення кількості атомів Карбону у радикалах спиртів та відповідних альдегідів:

а) однакова;
б) на один менше, ніж у радикалах альдегідів;

в) на один більше, ніж у радикалах альдегідів;

г) на два більше, ніж у радикалах альдегідів.

11. Вкажіть речовину, з якої у промисловості добувають етаналь:

а) етанол;
б) бутанол;
в) оцтова кислота;
г) ацетилен.

12. Встановіть сполуку, яка є продуктом окиснення 1-пропанолу:

а) пропіонова кислота;

б) пропаналь;

в) диметилкетон;


г) 1,2-пропандіол.

13. Встановіть сполуку, при окисненні якої утворюється ацетон:

а) гліцерин;

б) 1-пропанол;


в) пропаналь;
г) 2-пропанол.

14. Виберіть реакції, які приводять до утворення пропаналю:
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15. Які з наведених реакцій приводять до утворення альдегідів:


[image: image18.wmf]R

-

C

H

2

-

C

H

C

l

2

H

C

R

-

C

H

-

R

O

H

[O]

C

H

R

-

C

C

H

1)

2)

3)

4)

H

2

O

+ H

2

O

Hg

2+

; H

2

SO

4

+ H

2

O

Hg

2+

; H

2

SO

4


16. У промисловості альдегіди одержують оксосинтезом, в основі якого лежить взаємодія алкенів з таким реагентом:

а) CO2;


б) СО + Н2;

в) СО + Н2О;

г) СО + СО2 + Н2О.

17. Виберіть клас сполук, для представників якого характерні реакції приєднання, відновлення та неповного окиснення:

а) насичені спирти;

б) етери;

в) карбонові кислоти;
г) альдегіди.

18. Встановіть сполуку, що утворюється при взаємодії етаналю з хлором:

а) хлоретаналь;

б) хлоретан;

в) хлороцтова кислота;
г) хлорангідрид оцтової кислоти.

19. Встановіть сполуку, при відновленні якої утворюється спирт 
СН3 – СН(СН3) – СН2 – СН2 – ОН:

а) бутаналь;

б) 2-метилпентаналь;

в) 3-метилбутаналь;

г) 3-метилпентаналь.

20. При взаємодії альдегідів зі спиртами утворюються напівацеталі та ацеталі, які є продуктом реакції:

а) альдольної конденсації;

б) гідратації;

в) приєднання;

г) заміщення атома гідрогену в альдегідній групі.

21. Які з запропонованих альдегідів вступають у реакцію альдольної конденсації:

а) етаналь;


б) метаналь;

в) бензальдегід;

г) пропаналь.

22. Продукти взаємодії альдегідів та кетонів із гідроксиламіном називаються:

а) гідразонами;

б) основами Шиффа;

в) оксимами;

г) семікарбазонами.

23. Продукти взаємодії альдегідів та кетонів із гідразином називаються:

а) гідразонами;

б) основами Шиффа;

в) оксимами;

г) семікарбазонами.

24. При взаємодії оцтового альдегіду з гідразином утворюється:
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25. При взаємодії пропаналю з синильною кислотою утворюється:
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26. При розчиненні альдегідів у воді відбувається утворення:

а) спиртів;

б) реакція не проходить;

в) гідратів;

г) гідроксикислот.

27. Встановіть сполуку, що утворюється при взаємодії бутаналю з хлором:

а) 2-хлоробутаналь;

б) 3-хлоробутаналь;

28. в) 1,1,2-трихлоробутан;
г) хлорангідрид бутанової кислоти.

29. Визначте реагент, за допомогою якого можна довести наявність етаналю у розчині:

а) натрій гідроксид;

б) сульфатна кислота;

в) фенолфталеїн;

г) купрум (ІІ) гідроксид.

30. Визначте сполуку з розгалуженим ланцюгом складу С4Н8О, яка в реакції «срібного дзеркала» утворює кислоту:

а) діетиловий етер;

б) бутанол-1;

в) бутаналь;

г) 2-метилпропаналь.

31. Виберіть речовину, що окиснюється амоніачним розчином арґентум (І) оксиду:

а) ацетон;


б) пропанол;

в) оцтова кислота;

г) пентаналь.

31. Вкажіть основний продукт реакції декарбоксилювання кальцієвої солі оцтової кислоти (метод Піріа).

а) ацетон;

б) оцтовий альдегід;

в) метаналь;
г) 2-бутанон.

32. Виберіть правильні варіанти назв сполуки СН3-СНО:

а) метаналь; 

г) оцтовий альдегід;

б) ацетон; 

д) ацетальдегід;

в) етаналь; 

е) метилоцтовий альдегід.

33. Виберіть правильні варіанти назв сполуки CH3-CO-CH3:

а) метилацетон; 
г) ізопропілкетон;

б) ацетон; 
д) диметилкетон;

в) 2-пропанон; 
е) ізопропанон.

34. Назвіть за номенклатурою IUPAC (СН3)2СН-СН2-СН2-СНО.

а) 2-метилпентаналь;

б) диметилбутаналь;

в) 4-метилпентаналь;

г) 3-метилбутаналь. 

35. Назвіть за номенклатурою IUPAC СН3-СН(СН3)-СО-СН2-СН3.

а) 2-метил-3-пентанон;

б) етилізопропілкетон;

в) 4-метилпентан-3-он;

г) 2-метил-3-оксипентан.

36. При гідролізі 1,1-дибромопропану можна отримати:

а) мурашиний альдегід;

б) оцтовий альдегід;  

в) бутиратний альдегід;

г) пропіоновий альдегід;  

д) формальдегід.

37. Внаслідок дегідрування якого спирту утворюється метилетилоцтовий альдегід:

а) втор-бутилкарбінолу;

б) ізобутилкарбінолу;

в) трет-бутилкарбінолу;

г) бутилкарбінолу.

38. Який продукт утворюється при дї водного розчину лугу на 3,3-дихлоро-2-метилпентан:

а) 2-метилпентан-3-он;

б) 4-метилпентан-3-он;

в) 3-метилпентан-2-он;

г) 2-метилпентаналь.

39. Яка речовина утворюється при дії фосфор (V) хлориду на пропаналь:

а) 1,1-дихлоропропан;

б) 1,2-дихлоропропан;

в) 2,2-дихлоропропан;

г) 2-хлорпропаналь.

40. Які сполуки утворюються при дії етилового спирту на пропіоновий альдегід:

а) діетилацеталь пропіонового альдегіду;

б) диметилацеталь пропіонового альдегіду;

в) діетилацеталь масляного альдегіду.

г) етилацеталь пропаналю.

Тема 3. Монокарбонові та дикарбонові кислоти

1. До карбонових кислот належать:
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а) сполуки 2, 3 і 5;

б) сполуки 3 і 5;

в) сполуки 1,3 і 5;

г) сполука 3;

д) всі наведені сполуки.

2.
До монокарбонових кислот належать:

а) сполуки, до складу яких входить одна карбонільна група;

б) сполуки, до складу яких входить одна карбоксильна група;

в) сполуки, до складу яких входить одна гідроксильна група;

г) сполуки, до складу яких входить один атом карбону;

д) сполуки, молярна маса яких менше 50.

3.
До дикарбонових кислот належить:

а) 2,2-диметилпропанова кислота;
б) етанова кислота;

в) щавлева (оксалатна) кислота;
г) стеаринова кислота;

д) вінілоцтова кислота.

4.
Вкажіть двоосновну карбонову кислоту:

а) етанова (оцтова);

б) гексадеканова (пальмітинова);

в) октадеканова (стеаринова);
г) етандіонова (щавлева).

3. Вказати карбоксильну групу:
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6. Вкажіть назву залишку оцтової кислоти, що утворюється після відщеплення атома Гідрогену від карбоксильної групи:

а) карбонільна група;
б) гідроксил;

в) ацетил;


г) альдегідна група.

7. Зазначте структурну формулу 2-бром-4-метилпентанової кислоти:

а) СН3-СН(Br)-СН2-СН(СН3)-СООН;

б) СН3-СН(СН3)-СН2-СН(Br)-СООН;

в) НООС-СН(СН3)-СН2-СН(Br)-СООН;

г) СН3-СН(Br)-СН2-СН(CH3)-CH2-СООН.
8. Назвіть за раціональною номенклатурою (СH3)2CH-COOH.

а) ізопропілоцтова кислота;
      б) ізопропілкарбонова кислота;

в) диметилоцтова кислота;
      г) ізобутанова кислота.

9. Назвіть за раціональною номенклатурою CH3-CH(CH3)-CH(С2Н5)-COOH.

а) 2-етил-3-метилбутанова кислота;

б) метилдіетилоцтова кислота;

в) метилдиетилпропанова кислота;

г) етилізопропілоцтова кислота.

10. Назвіть за номенклатурою IUPAC СН3-СН(С2Н5)-СООН.

а) 2-етилпропанова кислота;

б) 3-метилбутанова кислота; 

в) 2-метилбутанова кислота;

г) метилетилоцтова кислота.

11. Виберіть правильні варіанти назв сполуки C3H7COOH:

а) пропенова кислота; 
г) мурашина кислота;

б) ізомасляна кислота; 
д) масляна кислота;

в) бутанова кислота; 
е) пропанова кислота.

12. Виберіть правильні варіанти назв сполуки C5H11COOH:

а) гексанова кислота; 
г) бутиратна кислота;

б) капронова кислота; 
д) оцтова кислота;

в) пентанова кислота; 
е) бензойна кислота.

13. Карбонові кислоти можна добути з альдегідів шляхом реакцій:
а) окиснення;
б) відновлення;

в) нейтралізації;

г) естерифікації;
д) нуклеофільного заміщення.

14. Встановіть сполуку, яка утворюється при окисненні толуену:

а) фенол;


б) ацетон;

в) бензойна кислота;
г) бензен.

15. При подовженні вуглецевого ланцюга розчинність карбонових кислот у воді:

а) зменшується;

б) збільшується;

в) не змінюється;

г) спочатку збільшується, а потім зменшується.

16. Найсильнішою з кислот серед наведених сполук є:

а) оцтова;


б) хлороцтова;

в) трихлороцтова;

г) дихлороцтова.

17. Визначте зміну сили карбонових кислот із введенням у вуглеводневий радикал атомів галогенів:

а) збільшується;

б) зменшується;

в) не змінюється;

г) змінюється неоднозначно.

18. Вкажіть назву найсильнішої кислоти:

а) мурашина;

б) оцтова;

в) масляна;


г) пальмітинова.

19. При взаємодії карбонової кислоти з лугом утворюється:

а) етер;

б) естер;

в) сіль;

г) осад;

д) альдегід.

20. При взаємодії карбонової кислоти з спиртом у присутності мінеральних кислот утворюється:

а) етер;

б) естер;

в) сіль;

г) осад;

д) альдегід.

21. Визначте газоподібний продукт реакції, який утворюється при взаємодії оцтової кислоти з натрій гідрогенкарбонатом:

а) карбон (ІІ) оксид;

б) метан;

в) ацетилен;

г) вуглекислий газ.

22. За допомогою якого реактиву можна розпізнати мурашину кислоту серед інших кислот:

а) розчину лакмусу;



б) розчину FeCl3;

в) аміачного розчину оксиду срібла;
г) розчину фенолфталеїну.

23. Визначте сполуки, для яких характерна реакція «срібного дзеркала»:

а) етанова кислота та етаналь;
б) етанол та етанова кислота;

в) метанова кислота та етаналь;
г) етанол та етаналь.

24. Олеїнову кислоту можна отримати зі стеаринової шляхом реакції:
а) гідратації;

б) гідрогенізації;

в) нейтралізації;

г) естерифікації;
д) дегідрогенізації.
25. Олеїнову кислоту можна перетворити на стеаринову за допомогою:

а) сірчаної кислоти;
   б) гідроксиду натрію;
     в) водню.

26. Жирами називають сполуки, утворені:

а) нижчими карбоновими кислотами та гліцеролом;

б) вищими карбоновими кислотами та багатоатомними спиртами;

в) нижчими карбоновими кислотами та вищими карбоновими кислотами;

г) вищими карбоновими кислотами та гліцеролом;

д) нижчими карбоновими кислотами та багатоатомними спиртами.

27. Мило є похідною сполукою вищих жирних кислот. Це:

а) естери;

б) кальцієві солі;

в) натрієві солі;
г) калієві солі.

28. Рідкими милами називають:
а)
концентрований розчин мила у воді;


б)  розчин мила у гліцеролі;
в)
калієві солі стеаринової кислоти;


г)  тристеарат гліцеролу;
д)
натрієві солі стеаринової кислоти.
29. До галогенангідридів карбонових кислот належить:
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30. До ангідридів карбонових кислот належить:
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31. Прикладом амінолізу естерів може бути:

а) моногідроліз діетилового естеру малонової кислоти;

б) взаємодія етилацетату з етиламіном;

в) взаємодія метилового естеру пропанової кислоти з водним розчином лугу;

г) реакція між пропілформіатом і триметиламіном;

д) взаємодія метилового естеру мурашиної кислоти із сульфатною кислотою.

32. При взаємодії ангідридів карбонових кислот із водою утворюються:
а) спирти;

б) естери;

в) кислоти;
г) альдегіди;
д) аміди.
33. Галогенангідриди утворюються при взаємодії карбонових кислот із:
а) хлоридною кислотою;

б) галогенідами фосфору;
в) галогенами;


г) галогенідами натрію;
д) галогеноводнями.
34. Ацидоліз етерів – це процес:
а) розчинення етерів у кислотах; 

б) розщеплення етерів під дією кислот;
в) розщеплення етерів під дією лугів;
г) окиснення етерів кислотами-окисниками;
д) випаровування етерів.

35. Виберіть сполуки, що утворюються при гідролізі пропілформіату:

а) пропіонова кислота і метанол;

б) мурашина кислота і етанол;

в) мурашина кислота і пропанол;

г) метанол і пропанол.

36. Встановіть сполуку, яка підлягає гідролізу:

а) метилацетат;

б) метанол;

в) ацетальдегід;

г) толуен.

37. Розташуйте сполуки в ряд у порядку зростання їх кислотних властивостей:

CH2ClCOOH, CH3COOH, CCl3COOH, CHCl2COOH.

а) CH3COOH < CH2ClCOOH < CHCl2COOH < CCl3COOH;

б) CCl3COOH < CHCl2COOH < CH2ClCOOH < CH3COOH;

в) CH3COOH < CCl3COOH < CHCl2COOH < CH2ClCOOH;

г) CH2ClCOOH < CHCl2COOH < CCl3COOH < CH3COOH.

38. Розташуйте сполуки в ряд у порядку зростання їх кислотних властивостей: 

C2H5COOH, HCOOH,  CH3COOH,  С3Н7СООН.

а) HCOOH < CH3COOH < C2H5COOH < С3Н7СООН;

б) С3Н7СООН < C2H5COOH < CH3COOH < HCOOH;

в) CH3COOH < C2H5COOH < С3Н7СООН < HCOOH;

г) HCOOH < С3Н7СООН < C2H5COOH < CH3COOH.

39. Який естер утворюється внаслідок взаємодії 3-метилбутанової кислоти та метанолу в присутності концентрованої сульфатної кислоти при нагріванні:

а) (CH3)2ССH2C(O)OCH2CH2CH3;
б) (CH3)2ССH2C(O)OCH2CH3;  

в) (CH3)2ССH2C(O)OCH3;
            г) CH3(CH2)3C(O)O(CH2) 2CH3.

40. При дії фосфор (V) оксиду на 3-метилбутанову кислота утворюється: 

а) ((СН3)3СС(О))2О;

б) ((СН3)2СНС(О))2О2;

в) ((СН3)2СНСН2С(О))2О;
г) ((СН3)2СРСН2С(О))2О2.
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